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Екологічний туризм сьогодні відіграє значну роль у світовій індустрії 

туризму. За прогнозами експертів Всесвітньої туристичної організації у XXI 

столітті темпи його розвитку будуть зростати, а прибутки від екотуризму 

зроблять значний внесок в економіку багатьох країн світу, особливо тих, що 

розвиваються. Це дасть можливість стимулювати соціально-економічне 

зростання відсталих регіонів. Індустрія екотуризму виконує важливі функції у 

розвитку господарського комплексу й економіки країни, регіону, області, 

оскільки: збільшує місцеві доходи; створює нові робочі місця; сприяє 

розвитку галузей, що орієнтовані на виробництво екотуристських послуг; 

розвиває соціальну і виробничу інфраструктуру в туристських центрах; 

збільшує надходження в бюджет. Сьогодні екотуризм є одним з небагатьох 

видів бізнесу, що найбільш динамічно розвиваються. Інтерес підприємців до 

екотуризму можна пояснити рядом таких факторів: для того, щоб почати 

займатися екотуристським бізнесом, не потрібно великих фінансових 

вкладень; на ринку екотуристських послуг, незважаючи на конкуренцію, 

можуть успішно взаємодіяти як великі, так середні і малі компанії і фірми; 

екотуристський бізнес дозволяє швидко обертати капітал. В Україні сьогодні 

розвиток екологічного туризму відбувається екстенсивно, як стихійний 

інноваційний продукт ринку. Сильними сторонами Хмельницької області як 

території, сприятливої для розвитку екологічного туризму такі: відносно
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чисте та безпечне довкілля; наявність великої кількості річок, озер, лісів; 

мальовничі ландшафти та унікальні геологічні утворення; багаті флора і 

фауна; багато історико-культурних пам’яток; значна площа заповідних 

територій та об’єктів; невелика ціна на проживання та харчування; 

гостинність населення. Перешкоджає розвитку екологічного туризму у 

Хмельницькій області й суперництво та відсутність координації між різними 

організаціями, що займаються промоцією екологічного туризму. Потенційні 

можливості та вигоди від розвитку екологічного туризму у Хмельницькій 

області такі: зростуть доходи місцевого населення, що поліпшить 

економічний розвиток області; збільшиться зайнятість міського населення; 

екотуризм сприятиме збереженню природи і культурно-історичних пам’яток 

області; будуть створюватися нові робочі місця у сфері обслуговування, 

медицини, транспортній мережі, які зможуть забезпечити роботою 

випускників вищих навчальних закладів. З огляду на розвиток екотуризму в 

цій області організаціям, що займаються, чи планують займатися екологічним 

туризмом рекомендовано здійснити такі заходи: розробити пілотні проекти, 

які дадуть змогу наочно продемонструвати користь від екологічного туризму; 

проводити тренінги для місцевих жителів, які задіяні у сфері екологічного 

туризму; створити веб-сторінку Хмельницької області як терену екологічного 

туризму; створити інформаційні центри у Хмельницькому і Кам’янці- 

Подільському, які б займалися збором та оперативним поновленням 

інформації про готелі, нічліги і табори для екотуристів та іншої інформації, 

яка необхідна для екотуристів; менші за масштабом виконуваних функцій 

інформаційні центри варто створити майже в усіх районних центрах області 

або особливо привабливих для туристів місцях; здійснити заходи з 

поліпшення іміджу Хмельницької області як терену для відпочинку, 

оздоровлення й духовного екологічного збагачення особистості, зокрема такі, 

як публікація рекламних проспектів, виступи у засобах масової інформації, 

проведення різноманітних рекламних акцій тощо. Аналіз основних чинників 

розвитку екологічного туризму, туроператорів, екотуристичних ресурсів

361



Хмельниччини дає можливість зробити висновок, що перспективи здійснення 

екотуристичної діяльності в області виглядають потенційно сприятливими. 

Лише екологічний туризм у сучасних економічних умовах здатний реально 

допомогти малим населеним пунктам України вижити, оскільки саме вони 

своєю специфічністю притягують екотуристів.


